

尚朝阳在检查茶文化节筹备工作时强调

# 全力以赴确保茶文化节圆满成功

信阳消息(记者 邹乐)4月25日上午,市长尚朝阳带领市直相关部门负责同志,先后前往锦江国际酒店、中乐百花酒店、会展中心、百花之声等地,现场查看迎茶节后勤保障、环境整治、展示展销活动筹备、会场布置设计等工作进展情况。

在锦江国际和中乐百花酒店,尚朝阳仔细查看了客房、会议室、后厨等处,他要求要全力做好接待服务工作,严把食品关,在食材上突出信阳菜特色,为嘉宾提供优质服务。在会展中心和百花之声,尚朝阳认真检查了各展厅布展情况、开幕式筹备情况及各重要会议场所的设置情况,他要

求各单位要在保证质量的前提下,抓紧时间布展,认真做好室内清扫、消毒、通风工作,在主动开展内部自查的同时,积极配合消防、卫生防疫、电力等部门的工作,做到发现问题,立即上报、立即整改。

在随后召开的现场会上,尚朝阳听取各相关部门汇报后指出,第26届信阳茶文化节开幕在即,要利用最后的几天时间,认真做好各项筹备工作,确保茶文化节各项活动万无一失,安全圆满,富有成效。他强调,各级各部门要强化责任。把办好茶文化节作为当前一项重要工作,各司其职,各负其责,切实抓好落实,

特别是一把手要亲自抓,亲自解决具体问题并跟踪问效。要加强配合。牢固树立工作“一盘棋”思想,主动配合,主动沟通,通力协作,确保活动圆满成功。要精益求精。充分利用现有资源,把时间安排好,把空间设计好,把形象布置好,把氛围渲染好,把主体活动办得有声有色,确保每年都有新变化,每年都有新效益。要确保稳定。进一步加强交通管理、消防安全检查、安全生产监管和群众来信来访工作,严防各类事故发生,为茶文化节的顺利举办创造安定和谐的社会环境。

市领导谢天学、胡亚才、周保林等参加检查。

## 失信联合惩戒 集中曝光“老赖”

市中级人民法院召开宣传月活动新闻发布会

信阳消息(记者 郑虹)为决战决胜基本解决执行难,进一步加大对失信被执行人的联合惩戒力度,引导群众树立“守信光荣、失信可耻”的意识。4月25日上午,信阳市中级人民法院召开失信联合惩戒暨集中曝光失信人宣传月活动新闻发布会。

会上通报了全市法院加强失信被执行人信用监督、警示和惩戒机制建设,推进基本解决执行难工作情况,并宣读了《信阳市中级人民法院关于在全市法院开展失信联合惩戒暨集中曝光“老赖”宣传月的活动方案》,同时公布四起失信惩戒典型案例。

据悉,自2017年以来,全市法院共将12491人(次)被执行人纳入失信名单,以涉嫌拒执犯罪移送公安1834件,其中264人已被判处刑罚。失信被执行人在担任党代表、人大代表和政协委员,授予文明单位、道德模范称号,参与招投标等方面受到限制,有力推动了社会诚信体系建设。在各联动单位的大力支持下,2017年全市法院受理执行案件1.6万件,实际执行到位17.14亿元。下一步,全市法院将加快网络查控系统建设进度,努力实现网络查控全覆盖,及时把失信被执行人名单推送至公共信用信息平台,与各联合惩戒单位信息共享,推进失信联合惩戒信息化。

## 让残疾人生活更方便

我市启动无障碍设施建设

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市残联了解到,我市启动残疾人无障碍设施建设,要在2019年底前实现建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造全覆盖和市中心城区各类公共建筑无障碍设施建设全覆盖。

市残联相关负责人介绍说,此次残疾人无障碍设施建设包括建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造和市中心城区各类公共建筑无障碍设施建设。其中,建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造对象应为:具有我市户口,且残疾等级为一、二级的建档立卡贫困重度残疾人;对无障碍设施依赖性强,有无障碍改造需求,其中肢体残疾人家庭无障碍改造残疾人必须拥有非租借的固定住房,并且住房具备改造条件。市中心城区各类公共建筑包括办公建筑、商业建筑、金融与银行建筑、文化体育建筑、医疗康复建筑、教育建筑、为残疾人和老年人服务的托养康复机构、工疗机构、室内外公共场所等建筑。

据悉,对建档立卡的贫困重度残疾人家庭进行无障碍改造,是确保贫困残疾人“两不愁、三保障、两扩面”工作的重要内容,也是打赢贫困残疾人脱贫攻坚战的重要基础。根据工作计划,要求今年完成脱贫任务的县(区)要在今年年底前对辖区内建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造全覆盖,2019年要求完成脱贫任务的县(区)在2019年底前对辖区内建档立卡贫困重度残疾人家庭无障碍改造全覆盖;2019年底前完成市中心城区各类公共建筑无障碍设施建设。



征兵宣传进校园

近日,信阳职业技术学院利用举办2018年春季校园双选会的契机,将征兵咨询台搬进活动现场,引导激励大学生加入绿色军营,投身国防事业。

宣讲人员通过设立展板、悬挂征兵宣传海报、发放征兵宣传册等方式向高校学生宣讲征兵政策,吸引广大毕业生纷纷咨询和报名。 本报记者 周涛 摄

## 克难征拆解决遗留问题

五星街道全面完成十八大街五星段征拆工作

信阳消息(刘文强 卢长富)25日,五星街道负责的市重点工程十八大街五星段,随着“大别山制药厂”征拆补偿最后一户结算到位而大功告成。受到市委市政府充分肯定。

2017年3月,我市新十八大街贯通工程全面启动。十八大街从浉河区五星街道的平西、大拱桥、琵琶山、七里棚四个社区穿过,这也正是上级下达给五星街道的征拆任务。该段涉及征拆住户多、企业多、历史遗留问题多。面对复杂艰巨的工作任务,面对市委市政府的民心工程,五星街道立即抽调精干力量组成四个工作组,分别深入到四个社区全力投入征拆工作,多策并举,上下联动,攻克了一个又一个难题,征拆工作有序高效推

进。当征拆到大别山制药厂(原龟山神草药业)区域时,历史遗留问题阻碍了征拆工作向前推进。十八大街途经大别山制药厂职工生活区105户,占用土地98亩。因职工生活区非经营资产没有参与改制,形成历史遗留问题。市政府对此高度重视,市长尚朝阳主持召开专题会议,把生活区土地房屋确权后,再依法依规进行拆迁补偿。五星街道坚持实事求是、尊重历史、客观公正的原则,严格依照法律规定和相关工作程序进行,多次召开公司职工代表会,把历史遗留问题通过协调会探讨磋商,最终达成共识。

2018年3月21日,第一批无异议的50户职工住房公示;3月22日,政府补偿公告和补偿

方案向房改职工公示;3月24日,十八大街五星段指挥部向职工代表通报近期工作情况;3月25日第二批53户职工住房再公示;3月27日,信阳市盛鹏房地产估价师测量师有限公司的评估结果向职工公示;3月28日开始结算征收,4月16日五星办事处圆满完成“大别山制药厂”征拆工作。4月25日,随着最后103户也是整个征拆工作最后一户结算完毕,标志着五星街道负责的全部征拆工作全面完成。五星街道勇于担当、克难攻坚的精社和的工作作风,不仅高效推进了十八大街贯通工程的进程,而且还彻底解决了困扰破产企业职工多年来的历史遗留问题。得到了市委市政府的充分肯定,也赢得了广大群众的广泛赞扬。